

勇立潮头

瑞立集团董事长张晓平 获 2023 年度风云浙商

记者 黄丽云 通讯员 江冬梅

1月19日晚,浙江经济界的年度盛典 2023年度风云浙商颁奖仪式在杭州市浙江国际影视中心举行。十位年度风云浙商和一个年度风云浙商群体逐一揭晓,其中,来自瑞安的企业家、瑞立集团董事长张晓平获 2023年度风云浙商 称号,浙江省人大常委会副主任高兴夫为压轴出场的张晓平颁奖。

在颁奖现场,主持人向张晓平提问,有点辣味。瑞立集团打造的产业互联网平台,有点类似汽配的淘宝网,这个行业中的每个人都挺想干,但是谁都没做起来。为什么呢?因为搞制造业的人,并不精通互联网,懂互联网的人未见得懂汽配,而且温州经济的基因里其实并不自带数字经济基因,您为什么要去干这个事儿?

2006年,瑞立集团在美国上市,当时我就看到了美国的汽车配件后市场有四个连锁平台,都能做到千亿的规模和千亿的市值。我觉得中国的汽车配件后市场同样前途无量。张晓平回答道。他认为,浙江省是汽车零部件大省,有2900多个规范企业,其中10%左右的产品跟整车前端配套,还有90%的产品都是针对汽车后市场的,因此市场潜力巨大。

在现场,张晓平还表示:瑞立集团本身就有30多年从事汽车零部件行业的经验,也是浙江省汽配商会会长单位和全国工商联汽配用品业商会会长单位,所以我们有信心搭建这样一个平台,让更多的汽配生产企业、汽配经销企业,包括终端修理厂,能够连接起来共同搭建一个平台,为浙江汽配万亿产业集群赋能。

据悉,主持人和张晓平所说的汽配连锁平台是指新瑞立汽配连锁平台。该平台基于瑞立集团,是一个拥有唯一覆盖全国核心地市,且覆盖海外132个国家销售渠道的商用车后市场汽配连锁平台。其自建303家门店和前置仓,覆盖全国300+地级市,直达10万+经销商与修理厂,辐射3000多万客户。新瑞立的



市场拓展和运营团队,为汽配店、修理厂、物流车队、公交公司等全生态终端客户提供完善的易损件全品类、全链条供应链整合式服务。

近年来,新瑞立汽配连锁平台布局新零售市场,以供应链深度渗透的方式,打通工业互联网在实体经济与消费互联网在服务领域的有机结合,推动修配融合,构建以数字化为赋能底座的商用车后市场平台体系。

张晓平曾表示,汽车行业百年未有之变局正加速演进,汽车后市场的时代已经来临。作为商用车后市场领军企业,瑞立集团坚定看好后市场发展,积极践行多赢共赢的合作理念,打通制造和销售,推动先进制造业和现代服务业深度融合,打通线上和线下,加快、加深

行业的数字化、信息化,打通国内市场和国际市场,促进内外一体化发展。以三个打通,蓄势未来,迎接挑战,助力汽车产业的高质量发展。

此外,张晓平在颁奖晚会上机智应对辣味问题的一幕,也成为大家津津乐道的话题。瑞立集团是土生土长的温州企业,不瞒您说,我上次在这个舞台上见到温州籍的企业家,是2019年度的风云浙商方毅,温州的企业家都在忙些什么呢?当主持人再次丢出一个刁钻问题时,了解主持人话中深意的张晓平仍是满脸笑容地回复:温州的企业和企业家都在忙学习、忙创新、忙追赶,我相信接下来会有更多的温州企业和企业家,特别是年轻的创二代,都会来到我们风云浙商的舞台上。

项目达产验收政策 又有新调整

本报讯(记者 钱枫枫)自2019年我市全面启动工业供地项目达产综合验收工作以来,至2023年底,我市已通过达产综合验收项目137个,总用地面积2998.86亩,工业供地项目达产验收工作走在温州前列,这是日前记者在市政府召开的常务会议上所获悉的。

为深入推进营商环境优化提升,市经信局牵头起草制定了《关于<瑞安市工业供地项目达产验收办法(试行)>的补充意见(送审稿)》(下称《补充意见》),对工业供地项目达产时限、基数口径能耗排放等方面予以调整,进一步促进工业项目投产达效。

记者了解到,《补充意见》对达产时间延期作出具体规定,2020年1月24日(含)至2020年4月30日(含)、2022年3

月28日(含)至2022年12月5日(含)两段时间不纳入项目建设期、初始运行期计算,双合同约定的达产验收时限可根据影响时间顺延。

《补充意见》对基数方面予以调整,针对往年产业合同(投资合同)未明确达产验收计算办法的,达产基数从原竣工前一年度或前12个月,调整为与现行投资合同范本基数约定计算方法一致,即按该企业竞得本地块前三年平均产出作为基数,企业成立未满三年的,平均年产出按经营期内平均确定。

下一步,我市将继续强化政府精准服务,打好帮扶组合拳,贴心为企业解准纾困,进一步提振企业发展信心,为瑞安高质量发展提供强劲支撑。

缺人!涨价! 年底保洁家政迎战 高峰期

本报讯(记者 邵象富)临近农历春节,保洁家政公司也迎来了业务繁忙期,那么年底的保洁家政行情如何?近日,记者走访了瑞安市家政服务市场。

位于滨江大道的市家政服务市场,这里入驻了多家老牌家政公司。瑞安市辛姐家政公司的负责人辛喜平说,传统的全屋清洁仍是多数居民年底掸尘的主流选择。春节前保洁需求高峰期从半个月前就已经开始,客户预订量明显增加。现在保洁单子已经排到除夕了,都是乔迁保洁居多。辛喜平说。

同样,来自瑞安市木子巷家政公司的李姐也向记者介绍说,现在瑞安市场上的保洁阿姨大部分来自安徽、四川等地,忙活了一整天,大家都盼着过年能早点回家,越到年底越会面临活多人少的情况,所以保洁服务价格也会上涨。半个月前,订单量都已经开始满了,因为到年底了,很多家政公司都抢着要保洁阿姨。李姐说。

据了解,人手紧缺是年底家政服务价格上涨的主要原因。现在保洁阿姨的工时价是45元到50元,预计还会涨到60元。市家政服务市场负责人罗海速说:预计在农

历腊月廿二左右,保洁价格还会进一步上涨。

业内人士提醒,年底掸新保洁最好提前预订,选择具有相应资质的家政服务公司,尽量不要与家政服务保洁人员私下约单,避免引起不必要的纠纷。



戈尔德

获奇瑞汽车 卓越质量表现奖

本报讯(记者 黄丽云)近日,奇瑞汽车举办 鲲鹏风云起,乘势赢未来 2024供应链生态圈年会活动。活动中,浙江戈尔德智能悬架股份有限公司(以下简称 戈尔德公司)荣获奇瑞汽车重量奖项 卓越质量表现奖。

中国汽车产业处于百年难遇的新旧赛道转换的机遇期,奇瑞汽车正进入持续、高速发展的快车道,现已形成了强大的增长势能。戈尔德公司负责人表示,此次戈尔德公司获得奇瑞汽车卓越质量表现奖,对于公司而言意义非凡,这是公司在践行质量承诺,共



创高品质口碑,产品全链式质量管控的充分认可。

据了解,2023年戈尔德公司全面对标行业标杆,精益生产过程,进一步提升开发质量,不断践行以客户为中心的价值观念和坚持创新的研发理念,致力于密切关注客户需求,通过与客户的紧密协同,确保项目开发节点的顺利通过、产品品质的进阶。

戈尔德公司负责人表示,2024年公司将继续在质量管理、技术创新等方面驱动自我提升,为我市经济高质量发展作出应有的贡献。

关于认领无主船(筏)的公告

瑞安市农业农村局2023年12月28日在鲍田浦查扣2艘涉嫌违法船(筏),2024年1月4日在新村浦查扣2艘涉嫌违法船(筏),在南伏湫、鲍田浦内查扣15艘涉嫌违法船(筏),1月7日在新村浦查扣7艘涉嫌违法船(筏),1月8日在瑞安大桥东首附近水域查扣1艘涉嫌违法船(筏),1月9日在飞云江云周街道段水域查扣2艘涉嫌违法船(筏),1月12日在飞云江平阳坑水域查扣1艘涉嫌违法船(筏),在飞云江马屿段水域查扣2艘涉嫌违法船(筏),在齿头岛边水域查扣1艘涉嫌违法船(筏),1月13日在凤凰头岛边查扣1艘涉嫌违法船(筏)。因现场无人认领,要求该船(筏)所有者在本公告发布之日起7日内,向瑞安市农业农村局(地址:瑞安市天瑞路88号B幢242室,联系电话:0577-66872606)认领,并提供上述船(筏)相关证书接受调查。逾期不来认领的,上述船(筏)将以无主处置。

特此公告

瑞安市农业农村局 2024年1月23日

遗失

遗失黄良娟的护照,号码:EB5851569,有效期:2018年4月27日至2028年4月26日,声明作废。

遗失温州传承装饰工程有限公司的财务专用章一枚,声明作废。

遗失瑞安市瑞贝卡汽车零部件有限公司2012年9月6日成立的营业执照正副本各一份,证号:9133038105284466X7,声明作废。

遗失瑞安市万林园区业主委员会的开户许可证,核准号:J3339007564101,声明作废。



信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷



纯信用



期限长



额度高



安心用

惠享8折利率优惠,快来领取您的额度!

提示

本行所有贷款均未与社会任何中介合作,不会收取正常利息以外的任何费用! 监督热线:0577-66816510 瑞安市万松东路148号301室

\*详情可咨询瑞安农商银行各网点